

BÁCSKAI HIRLAP

POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

Egy évre 6 fr. — kr.
Fél évre 3 fr. — kr.
Negyed évre 1 fr. 50 kr.

Egyes szám ára 4 kr.
Hétfői szám 2 kr.

Megjelen minden hétfőn délelben, szerdán, pénteken és vasárnap reggel.

Felelős szerkesztő:

Dr. CSILLAG KÁROLY.

Főmunkatárs:

Dr. WEISZ JENŐ.

Szerkesztőség:

Dr. Csillag Károly ügyvédi irodája, Barátok-tere Maujolovics-ház
Telefon szám 119.

Kiadóhivatal:

Kosuth-utca, Vojnich palotában.
Telefon szám 42.
Nyitlatter azonkint 20 krajczár.

Leplezett izgatások.

A törvény alkotók sokkal becsületesebbek voltak, semhogy arra gondoltak volna első sorban, hogy minden egyes törvényalkotásukat ki lehet játszani.

Nem gondoltak tehát azokra sem, akik felekeztek ellen izgatnak, olyan impertinens allatomossággal, mint a hogy azt az Alkotmány című lap teszi.

Egy egész vallásfelekezetet becsmérlni, bepiszkitani ez tulajdonképen az ő kenyere.

De minden iránypolitikájáért és dologiért megbocsátunk, mert hiszen a mit olvasnak az emberek azt még nem kell okvetlenül elhinniök. Hanem teljesen kvalifikálatlan, amit Verhovay irány, amely méltó megteremtőjének fényes multjához — elkövet, azokkal a hallatlanul ostoba vérvádakkal, a melyekkel nálunk a zsidók ellen agítal.

Alig van nap, amikor a nevezetes lap egy gyilkosságot tel nem fedez a a kontinensen, amelyből erősen kirini látja a tiszta-eszlári esetet.

Most Namesztó községéből mond el egy ilyen buta esetet és borzongással meséli el a részleket s bár semminemű pozitív adata arra nincs csudálatosan gyanusítja meg az ottani zsidókat a legostobább váddal amelyet csak elképzelni lehet.

Igaz, hogy ez a lap nagyon jelentéktelen szerepet játszik az ország közvéleményének megalkotásánál, — de azért mégis csak hitványság kell ahhoz, hogy a saját meggyőződésének ellenére ilyen buta mesét akarjon elhitetni az olvasóközönséggel. Nem járja az, hogy csak egy hiszékeny és korlátolt eszű embert is lépre vezessen ez a lap az ő gonosz indulatu leplezett izgatásával. Ha csak egy embert is sikerül nékie megnyernie az általa oly nagy lelkesedéssel hirdetett butaságnak, akkor is az állam érdeke parancsolja, hogy gátat vessenek az ilyen izgalóknak, akik gyűlölséget szítanak ily módon a felekezettek között.

Vagy nem érzi szükségét azon al-

lampolgárok támogatásának akiket oly rutul bevádol a nyilvánosság előtt.

Az ördög tehát akit visszakergettek Magyarországon már egy fényes alkalommal abba a tintatartóba, ahová ugyszólván belefulusztották, csak feléled újra az Alkotmány redakciójában.

Ez a redaktió méltó ennek az ördögnek a cimboraságára.

Nem is törődnék a barátsággal, ha állami törvényeink ezt megengednék.

De ilyen leplezett módon izgatni és kijátszani a törvényes intézkedést minden büntetés nélkül ezt mégsem tarthatni el örökké.

Ha az államügyesség kissé nagyobb figyelembe részesitené ezt a leplezett izgatást és rákoppantana az ördög cimboráinak körmére — akkor mégis egy kissé tartózkodnának az ilyen bujtogatásoktól.

Csak hogy ők tudatában vannak annak, hogy ezt büntetlenül tehetik.

A sötétség eme apostolait mégsem ártana egyszer másszor kissé megrendszabályozni!

Különfélék.

Tűzoltó nép.

Tűz. Ma délután a rendező pályaudvar háta mögött fekvő Reinitz falván tűz ütött ki. — Szalmári József börtönőr háza udvarára összehordott mintegy hat kocsiira való szalma égett el. A kis városrészt a nagy veszedelemtől Pertich Kálmán joghallgató és egy paraszt gazda mentették meg. Az összefutott nép összetett kezekkel bámult és ha a városi tűzoltók gyorsan meg nem jelennek — a nagy szél következtében az egész városrészt a lángok martaléka lesz.

Egyszer, régen, talán tíz-tizenöt év előtt a gödrösben nagy tűz volt. 3—4 ház gyuladt ki egyszerre. Iszonyu szél dühöngött, összefutott a város népe, önfeláldozóan rohantak a vészba, tűzbe egyszerre százan is, szétszedték néhány pillanat alatt az égő házak tetőzetét — a körülötte levő épületeket nedves ponyvávalkaltarták be úgy, ahogy — minden ház tetőn állott néhány elszánt ember, és amint a szél oda

sodorta a parazsat, égő fa darabokat — pusztá kézzel, saját testükkel fojtották el a tüzet csirájában.

Akkor — úgy mondták nekem, és én utánuk elmondtam másoknak: olyan nép, mint a szabadkai, nincs széles e hazában. Itt tűzvész nem pusztíthat, mert egy szikrát tíz férfi fojt el.

Néhány év mulva egy határszéli városkában, a szerb negyedben ütött ki a tűz. Hajnali 4 óra lehetett. Az asszonyok jajgatására, a harang kongására, a vész lövöldözésekre több száz férfi jött a vész színhelyére.

Egy szegény ember háza égett, már a fészter teteje is veszedelemben forgott, melynek tetőzete alatt volt a szegény ember összes vagyona: egy eséplő gép.

Egyetlen férfi nem ment a szegény ember segítségére — hiába rimánkodott, hiába volt annak a két szál szuronyos látónak a fenyegetése — leégett a ház, a fészter — oda égett a cséplőgép.

Ma délután, szélviharban egy szalmakazal gyuladt ki. Oda rohant vagy száz ember és összetették kezüket és röhögve nézték, hogy egy biciklis fiatal úri ember egy paraszt gazdával felrohan a kazal tetejére és addig legalább, míg a tűzoltók megérkeznek — elejét állja a veszedelemnek.

Hát már Szabadka népe se a régi? —ó.

— **Törvényhatósági közgyűlés.** Szabadka szab. kir. város törvényhatósági bizottsága 1899. évi október hó 31-én d. e. 9 órakor tartja rendes havi közgyűlését.

— **Gromon Dezső Zomborban.** Gromon Dezső, v. b. t. m. kir. honvédelmi állam titkár a mai közgyűlés alkalmából tegnap az esti vonattal Zomborba érkezett, s részt vesz a mai közgyűlésen és jubiláló alispán tiszteletére rendezett banquette-en.

— **A vármegye ünnepel.** Nagy ünnepek vannak most Zomborban — a vármegye ünnepel. Szeretett főispánjuk báró Vojnich István hosszú betegségéből felépülve ma elnökkölt először a megyei közgyűlésen, amelyre szokatlan nagy számban jelentek meg egész Bácsországból a választott és virilis képviselők. Ma ünneplik azonkívül Karácson Gyula a vármegye szeretett alispánjának 30 éves hivataloskodásának jubileumát. A jubilans alispánt mint nekünk Zomborból írják

fényes ünnepségekkel vették körül. A vármegyei tisztikara remek művű ezüst tea és kávé szervizvel lepje meg. Tiszteletére déli egy órákor négyzás terítékű díszbédét rendezték a „Vadász kúrt” helyiségeiben, melyen Gromon Dezső államtitkár és báró Vojnits István főispán közölt az ősz közhivatalnok az asztalfőn. A vármegyei tisztikar nevében Vojnits István főjegyző üdvözölte Karácson Gyulát, akinek harminc-éves hivataloskódása alatti időre esik a vármegye kulturális életének és anyagi jólétének fellendülése. Az általános tiszteletben álló férfit, ki 1869 óta szolgálja Bácsországot és 1897-ben a király a III. osztályú vaskoronarend lovagkeresztjével tüntette ki.

— **Hymen.** Kamjonka Szemző Károly a hódásági járás főszolgabírája november hó 13-án vezeti oltárhoz Lallovec és Jekát, Lallovec Jakab, virilista és nagybirtokos leányát.

— **Tisztviselők választása.** Legközelebbi közgyűlésünkön egész sora az új tisztviselőknek lesz megválasztva. Mi csak egyet akarunk általánosságban megjegyezni. Azt t. i., hogy méltányos és igazságos dolog az, hogy az a tisztviselő, aki már évek óta ott működik kifogástalanul, elvárhatja azt, hogy előnyben részesítsék a homo novus felett. Ha az évek óta szorgalmasan működő tisztviselőt ebben az előnyben nem részesítik, hogy előléptessék érdemei szerint, bizony akkor nem nagy munkakedvre hangoljuk őket, annak pedig csak a város fizeti meg az árát. Reméljük tehát anélkül, hogy egyesekre céloznánk, hogy ez a jobbik elv mégis győzni fog a mostani választásoknál.

— **Eljegyzés.** Klopfer (Szám) Samu helybeli kereskedő eljegyezte Brunn Anna kisasszonyt.

— **Özveg Koczik Pálné halála.** Öz. Koczik Pálné Zombor legnagyobb jövedője szombaton Bécsben meghalt. A hálál híret mindennél mély megilletődéssel fogadták. Az elhunyt a legutóbbi időig testi és lelki képességeinek teljes birtokában volt. A nyár elején szemében fokozódó gyengeséget érzett, félt nagyon a megvakulástól. E célból a bécsi dr. Fuchs féle szemgyógyító intézetbe utazott, de még a szemoperáció eszközölése előtt folyó hó 21-én szombaton szívizhűlésben elhunyt. *Összes vagyonát, a mely a kétezer forintot jóval felül haladja: egy zombori szeretetháza hagyta.* Temetése kedden délután fél 4 órákor volt órási részvétellel. A kopsorsóra a város pompás koszorút helyezett. A temetésen ott volt egész Zombor. A törvényhatósági bizottság határozata folytán a polgármester a tisztikar élén jelent meg a temetésen. Elhunytáról Zombor város közönsége gyászjelentést adott ki.

— **Halálozás.** Nagy Torma Gergely föld-birtokos, városi bizottsági tag, ma reggel hosszas betegség után meghalt.

— **A tótok háborúja.** Zárva megyiből ide plántált szegény *Vörö József* ugyancsak megjárta ma délután. Fent a hegyek között puliszkát evett és 12 fokos pájinkát ivott, amiktől se kövérebb nem lett, se a vére nem pezsdült, békésen élt hát cimboráival. Ámde most itt lakik Szabadkán, ahol tejbe, vajba fűdőnek az emberek és meg jó homoki karcost isznak, amitől a bácskai emberben is tótágast áll a virtus. Zatracczena! Van tóban is virtus! Megmutatták a zatyafiak ma a zimonyi út egyik csapadékában, ahol vígan öblögették gyomrukat kiforratlan jófajta

homoki rámpással. Nem tudni mi fölött, de valahogyan csak összeveszték és jó bácskai vagy inkább: szabadkai szokás szerint röpténi kezdték a fél literes flaskókat. A kezdeményező Vörö József volt, illik, hogy ő kapta legyen a legtöbb üveget. Hanem hát az üveg kemény jószág, a Vörö József feje még nem keményedett meg és így történt, hogy alaposan beverődött a koponyájá, homloka, folyt a szegény tót vére, ha nem is mentére. Jöttek izibe a mentők, bekötözték Vörö József sebeit, beszállították a kórházba, a többi tótot pedig a rendőrség vette gondába.

— **A palicsi halászat** Most, hogy a város a palicsi halászatot maga kezeli meggyőződéssel arról, hogy csakis befektetéssel lehet üzleti eredményt elérni. A halászat most már tényleg oly annyira haladott előre, hogy összehasonlítatlanul többet ér a halászlát jó, s ha most jelentkeznek egy bérlet, aki azt kibérelni akar, annak bizony búsán kellene megfizetnie a halászati jogot. Méltányoljuk tehát azt, hogy a napidíjas ellenőrző illetve kezelő közeg társadalmával és teletöltségével arányban álló napidíjat kapjon a várostól mindaddig még az eddig tapasztalt ügybuzgóságot fogja kifejteni. Az üzem eddigelé szép eredményt mutat fel s alig hitte volna valaki, hogy távol megyékből is felkeresik valaha Palicsot kárázai és pontyaiért.

— **Mi a kő?** (Társalgás a kaponyai emlékoszlop kövei közt.)

Első kő.

Bizony mondhatom kő pajtás, hogy egy kő esnék le a szívemről, ha már el volnék helyezve.

Második kő.

Könnyű neked, te legalul fekszel, — te hamar ott leszel.

Harmadik kő.

Igen ám, de mit szóljak én, aki már kétszer lezuhantam az emelés alkalmával és két embernek a karját leütöttem!

Negyedik kő.

Két kar? Mi az az élet sima tengerén. Én egy egész családot elgázoltam, mikor begurítottak!

Ötödik kő.

Igazán magam is szédülök, mikor arra az állványra nézek, amelyen felhúznak.

Hatodik kő.

Mit törődtek annyit az emberekkel, — hadi biztosítás magukat baleset ellen. Az ágensnek is meg kell élni.

Hetedik kő.

Ti csak könnyen beszéltek; — ha egyszer el leszték helyezve nem lesz semmi bajotok, — de mit szóljak én aki felett egész életemen keresztül egy Turul madár fog pitypatyolni. Inkább elviselnék 50 követ, sem hogy az a szárnyas engem gázoljasson.

A Turul madár: Csekélység habbal! Ti panaszkodtok, mit szóljak én mikor nekem a Nemzeti Casinó egyik ablakába kell benézniem és egész életemen át kell a Sóczinak kibicelnem!

A la Sarah Bernhard.

Bernhard Sára a közelmúlt napokban Hamlet dán királyt személyesítette Budapest egyik színházában. A m. vésznő vállalkozása nagy port vert fel az egész művészvilágban és ennek a hatása hozzánk is elért.

Ma este a Paraszt becsület opera — a

színlap tanúsága szerint — a következő szereposztással fog menni színpadunkon:

Tur ddu Sugár Aranka
Santurza Mihályi Ernő
Alfó Gábor Nelli
Lola feleség Kiss Pista

a többi szereplők kis betűkkel lévén nyomva, nemüket — azt hiszem — a színpadon is megfogják tartani.

Igazán érdekes est lehet ez a mai, mert különösen Kiss Pista gyengéd alakja kitűnően illik a bájos Lola szerepére.

A direktor háta mögött történi különben az érdekes vállalkozás, mert Pesti ur a fő és székvarosban tartózkodik jelenleg. Úgy halom Duse kisasszonnyal folytat komoly tárgyalásokat az iránt, hogy a „Kamélias hölgy” Duvald Armand szerepét alakítsa itt.

Az ő világhírű szerepét Gautier Margitot Ferenczi Friczi fogja adni.

Ezzel az előadással reméli megőteni a színházat direktorunk.

Amennyiben Duse vendégszereplése és illetve Ferenczi Gautier Margitja be fog űni legalább annyira, hogy 300 frtnál többet egy estére nem fizet rá; érdekesnél-érdekesebb előadásokban fogunk gyönyörködhetni.

Hamlet címszerepét most tanulja Sugár Aranka és bizton reméli, hogy Bernat Lára collegáját lefőzi; Romeót Lomniczyné — Juliat Baróthy fogja alakítani. — Főti Frida vállalkozása se közönséges: Lear királyt fogja adni a jövő héten.

Kápolnay Juliskának huszonnégy óra gondolkodás időt adott a direktor de még eddig nem talált más szerepet, mi egyéniségéhez illik, mint az öreg Thuránt ezt is csak az esetben hajlandó eljátszani, ha a lányát, a halvány Annát Tóth Anti bácsi játsza el. — Az öreg kijelentette, hogy Thurán Annát szívesen eljátszaná, ha nem Bartók írta volna a darabot, de ő Bartóknak ezt a szívességet meg nem teszi.

Csiky László a Nagymama szerepben fogja elbájosítani a publikumot, Lomniczy pedig egy-maga adja legközelebb a Molnár összes született és születendő gyermekeivel, (Ehhez a darabhoz illusztrált zsebkendőket Gerő H. társa egy waggonnal kap e hó végén).

Thalianknak többi felkérte, valamint a kóristák és hölgyecskék is aciv részt vesznek ebben a vállalatban márcsak azért is, hogy az ő nevük is vastagon legyen nyomva a színlapon.

Egyebekben a színtársulat tagjainak ígértét bírom, hogy mihamarabb értesíteni fognak arról, hogy melyik szerepet fogják játszani a legközelebbi jövő és a színház megtöltése érdekében.

Funci.

Transváli levél.

— Saját kiküldött tudósítónkról. —

Mikor tudósítónkat Transváliba kiküldöttük, két eshetőség előtt állottunk, hogy vagy kimegy tudósítónk Transváliba, vagy nem megy ki. De meggyőződünk arról, hogy tudósítónk kiment Transváliba, de hogy ki érte oda, ez más kérdés.

De kell hogy kiért oda, máskülönben nem tudjuk megérteni, hogy tudósítást kaptunk tőle. Hacsak tel nem tételezzük azt, hogy azok a burok olyan hunczutok, hogy bennünket is megtréfálnak és tudósítónk nevében küldenek bulletinokat a harc mezejéről. Elvégre is ennyi bevezetés után im itt közöljük a transváli levelet:

A búrok október 24-én Glencoe mellett fényes diadalt arattak az angolokon. Ezt a győzelmet kizárólag Szabadka városának köszönhetik. A 13 ik gyalogezred ugyanis, amelyet a „vasbot” ezrednek neveznek s mely városunkban divó szokásra kizárólag vasbotokkal van felfegyverkezve, kihívta White tábornokot egy három napig tartó pralízásra. A búrokat Kruger képviselte ez alkalommal. Kruger hat trojanicát köszöntött az angol generálisra, de már a 4-iknél savanyu levest kellett az angliának készíteni. Az összeköcönás oly heves volt, hogy két másfél litteres kanosó nyomban összetört darabokra.

A búrok e feletti örömmükben örült kólótánczot kezdtek, amelynél közrefogták a legmilsédibb angol hölgyeket, kik nagyrészt háboru tanulmányuton voltak.

Éppen kólójárás közben röpült át az angol táborból egy ágyugolyó, amely éppen a gajdást találta, aki csak kevéssé sérült meg, de dudáját teljesen szétroncsolta az ágyugolyó. A dudu oly rettenetes nagy robajjal pukkadt szét, hogy Oranje lakói is felriadtak álmuksból s kétségbeesésükben egymás haját tépték mindaddig, míg az egész országban minden ember megkoppaszodott.

E feletti bubánatában 12 transváli borbély azonnal kihűzőlködött az országból és a tiszaujlaki bajuszpedrónak a délafrikai tőzsdén 60 %-a lehanyatlott az ára.

Dundee mellett is fényesen győztek a búrok. Elfoglaltak egy szárazföldi hidat és egy magazint, amely tele volt azoknak a kacsáknak a tollával, amelyeket a riporterek ott a harcztéren összefogdosnak.

Kruger éppenséggel nem akarja átadni Pretoriát az angoloknak, akik ezt nagyon rossz néven veszik tőle. Ha ez a harc még sokáig tart, bizonyára ellenségeskedésre fog vezetni az angol és a búrok között.

A búrok hengegese nagyon bántóan hat az angolokra, a kik a „Népszavá”-nak legközelebbi számában egy erős támadó cikkben neki fognak menni a búroknak. Legközelebb tehát a szegedi eskütszék előtt lesz alkalmunk látni az ezen cikk folytán kitűzendő tárgyaláson egy ilyen kis transváli jelenetet. A búrok puskapora kifogyott és addig is Sugár Manónál megrendeltek 200 zsák mákot és Kolorádótól egy kötet novellát, mert mindkettővel kényelmesen lehet bárkit is elaltatni. Most a harc hiénák szüretje van. Amerre csak megy az ember mindenfelé találkozik velük, nagyon udvariasak a holtak iránt. Ha az ember tehát biztonságban akar itt lenni, akkor csak halottnak kell lenni.

Ma láttam egy *bürt, ki bár bár bürt bír*, mégis fehér és nem fekete. Máskülönben békés hangulatban folytak a vérengzések.

A viszonzlátásig

Zimbaró Siganó.
búr-harczi tudósító.

SZÍNHÁZ.

Dr. Szeleburdi.

Október 24.

Másodszor, adták ezt a nyári szinkórnek összetakolt sületlen bolondságot az idén és valószínűleg utoljára. Igazán nem tudom, hogy Gutti Soma és Hegedüs, ez a két józú ember, ilyen izellenséget hogy is tudtak még a városligeti szinkórben is előadni.

És még ketten csinálták?

Igazán kíváncsi volnék, melyik felvonás

Gutti és melyik részt csinálta Hegedüs? Mintha egy ember nem is lett volna képes francia bohozatokból összeférczelni ezt a darabot. A szereplők se iparkodtak valami nagyon megmenteni dr. Szeleburdit az egy Torossy és Ferenczy kivételével, de igazán kár volt nekük is erőlködni, az ő játéka se tehette élvezhetővé a legrosszabb bohozatok legrosszabját. Valaki azt mondta: hogy ez a két ur azért irta dr. Szeleburdit, hogy néhány száz embert megbosszantsanak — nos ezt a céljukat a „szereplők” elérték.

A gyimesi vadvirág.

Okt. 25.

Ki volt írva a szinlapra, hogy Sugár, Gábos, Mihályi és Kiss Pista együttes fellépte és a ház üres maradt erre a szép népsziműre is, pedig ha valahol tudja igazán ragyogtatni művészetét Sugár Aranka akkor az a népszimű. Temperamentumos járka, édes szívhez szóló bús magyar nótái elragadják a nézőt és hallgatót.

Ma este Prezsmer Magda szerepében brillirozott a művésznő és bájolta el a közönséget gyönyörű énekével, szép játékaival.

A zártszékek hátulsó soraiban egy csoport bácskai gazda (csupa virilis képviselő, kik a megyei közgyűlésre Zomborba utaztak) ült, ők tapsolták legjobban a bájos művésznőt mikor egy-egy dala elhangzott. Pedig hát ma még nem is volt (legalább úgy vettem észre) jókedvében Sugár Aranka, háha még jó kedvébe lett volna!

A többi szereplők közül Gábos Nelli szép énekével és játékaival, Csiky László, Kiss Pista, Ferenczy és Lomnicziné járultak az est sikeréhez.

Q.

Vasuti menetrend.

Érvényes 1899. október hó 1-től.

Szabadkáról—Budapestre

indul reggel 5 óra 20 perczkor személy vonat.
d. e. 9 46 „ gyors „
d. u. 2 „ 20 „ személy „
este 11 „ 26 „ „ „

Budapestről—Szabadkára

érkezik reggel 4 óra 09 perczkor személy vonat.
d. u. 1 „ — „ „ „
d. u. 5 „ 57 „ gyors „
este 9 „ 17 „ személy „

Szabadkáról—Zimonyba

indul reggel 5 óra 40 perczkor személy vonat.
d. u. 1 „ 48 „ „ „
d. u. 4 „ — „ teher „
este 6 „ 09 „ gyors „

Zimonyból—Szabadkára

érkezik reggel 7 óra 47 perczkor teher vonat.
d. e. 9 „ 34 „ gyors „
d. u. 1 „ 45 „ személy „
este 10 „ 58 „ „ „

Szabadkáról—Szegedre

indul reggel 5 óra 25 perczkor vegyes vonat.
d. e. 9 „ 51 „ személy „
d. u. 2 „ 28 „ „ „
este 6 „ 37 „ „ „
este 11 „ 03 „ „ „

Szegedről—Szabadkára

érkezik reggel 3 óra 40 perczkor személy vonat.
d. e. 9 „ 22 „ „ „
d. u. 1 „ 20 „ „ „
este 5 „ 52 „ „ „
este 10 „ 35 „ „ „

Szabadkáról—Bajára

indul reggel 5 óra 45 perczkor vegyes vonat.
d. u. 2 „ 35 „ személy „
este 6 „ 43 „ „ „

Bajáról—Szabadkára

érkezik d. e. 9 óra 37 perczkor személy vonat.
d. u. 1 „ 10 „ „ „
este 10 „ 30 „ „ „

Szabadkáról—Ó-Becsére

indul reggel 5 óra 10 perczkor vegyes vonat.
d. u. 1 „ 55 „ személy „

Ó-Becséről—Szabadkára

érkezik d. e. 8 óra 54 perczkor vegyes vonat.
este 5 „ 42 „ személy „

Szabadkáról—Dáljára

indul reggel 4 óra 50 perczkor vegyes vonat.
d. u. 2 „ 05 „ személy „
este 6 „ 32 „ személy „

Dáljáról—Szabadkára

érkezik reggel 8 óra 47 perczkor személy vonat.
d. u. 1 „ 26 „ személy „
este 10 „ 40 „ vegyes „

1285 szám 1899.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szabadkai kir. járáshíroság V. 1870/1 99 számú végzése által a szabadkai tkpénztár és népbank javára Pacer Károly és trsai ellen 145 frt — kr. tőke, ennek 1899. évi június hó 10 napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 35 frt 01 kr. perkötség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 313 frt — kr-ra becsült különféle butorok cimbalomból álló ingóságok nyilvános árverés után eladatnak.

Mely árverésnek a V. 1870/2 99 sz. kiküldést rendelő végzése folytán a helyszinén, vagyis Szabadkán, VI. körű 164 sz. lakásán leendő eszközzésére 1899. november hó 8-ik napjának délután 3 óraja határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az előtérvezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Szabadkán, 1899. évi október hó 23. napján.

Csornyus Zsigmond
kir. bírósági végrehajtó.

Hirdetés.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

Nemzeti Kaszino

éttermét és sörcsarnokát

átvettem

és azt teljesen ujjonnan berendezve, november hó első felében megnyitottam.

Érkezésre előfizetést már november hó 1-től kezdve elfogadok házon kívül.

Sörcsarnokomban naponta friss bajor (Spa-ten-Brau) és Dreher féle pilzeni sört mérek ki és naponta friss bécsi virstli kapható.

Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását.

Bartos János

vendégfő.

Idei borseprót veszek

ha nincs vízzel higgítva előnyös árban

Frank Sándor

VI. kör 42. sz.

Ajánlatok Frank Miksa fűszerkereskedőnél (főtér Popovics-féle ház) is elfogadtnak.



Hirdetmény.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy helyben Pukovich József-féle házban a kiskápolnával szemben műhelyvel egybekötve

férfi és női

czipész üzletet

nyitottam,

hol is mindenféle megrendelések és javítások a legjutányosabb árban és a legrövidebb idő alatt eszközöltetnek.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását.

Tisztelettel

Hubay Imre

czipész.



KASSOVITZ FÜLÖP

úri- és gyermekruha raktárában

← SZABADKÁN →

főtér, Vermes-féle házban, Otthon kávéház sorában

üzletfelosztás miatt

a készletben levő őszi és téli

ÚRI- és GYERMEKRUHÁK
mélyen leszállított áron
adatok el.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását alázattal kéri

Kassovitz Fülöp czég

üzletvezetője

Goldstein Lajos.

LEVELPAPIROK.	<i>Névjegyek.</i>	LEVELBORITEKOK.
SZÁMLÁK.	FELTŰNŐ FALRAGASZOK.	
ÜGYVÉDI NYOMTATVÁNY RAKTÁR.	A BACSKAI HIRLAP HETENKINT NÉGYSZER MEGJELENŐ POLITIKAI LAP KIADÓHIVATALA.	VÉGREHAJTÓI NYOMTATVÁNY RAKTÁR.
ÜZLETI KÖNYVEK.	KÖNYVNYOMDA	TÁBLÁZATOK.
KÖRLEVELEK.	KRAUSZ ÉS FISCHER	BÁLI MEGHIVÓK.
MINDENEMŰ IDŐSZAKI NYOMTATVÁNYOK CSINOS KIVITELBEN ÉS LEGOLCSÓBB ÁRON FELVÉTTETNEK.	KOSSUTH-UTCZA SZABADKÁN VOJNICH PALOTA.	MINDENEMŰ MŰVEK, FOLYÓIRATOK. DISZES KIVITELBEN ÉS LEGOLCSÓBB ÁRON FELVÉTTETNEK.
ELJEGYZÉSI ÉRTESETÉSEK.	NÉVJEGYEK 5 PERCZ ALATT KÉSZÍTETNEK EL.	ESKETÉSI MEGHIVÓK
DIŠZOKLEVELEK.		EMLEKIRATOK.
IDÉNYSZERŰ ÁRJEGYZÉKEK.		EGYESÜLETI ALAPSZABÁLYOK.
VIGNETTÁK.	GYÁSZLAPOK.	NYUGTÁK.
		CSOMAGOLÓ PAPIROK.